

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Pasport komunikací pro obec Horní Město (okr. Bruntál)

Autor práce: Bc. Matěj Procházka

Oponent: Mgr. Lucie Kloudová

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je zcela využitelná bez dalších úprav. ▼

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle. ▼

Poznámky k hodnocení

Student v práci přináší přehled problematiky zpracování pasportu místních komunikací. Upozorňuje na některé legislativní nedostatky, které mohou vést k nejednoznačné aplikaci předpisů v praxi. Student rovněž rozsáhle popisuje způsob tvorby pasportu v GIS a dává tak přehledný návod, jak pasport zpracovat. Samostatnou částí práce je pak vlastní zpracování pasportu včetně návrhů na úpravu dopravního značení. Tato část je aplikovatelná do praxe a její zpracování hodnotím velmi kladně.

Otázky k obhajobě

Plánuje obec Horní Město využívat pasport zpracovaný v GIS, nebo využijí pouze tabulkovou část (např. z důvodu nedostatečného sw vybavení)?
Domníváte se, že se s pasportem bude dále pracovat a bude udržovaný v aktualizované podobě?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm A (1,0) ▼

Datum: 31. května 2018

Podpis: